

---

## **Руководитель муниципального предприятия подозревается в растрате**

Установлено, что на основании устава муниципального предприятия, руководитель МУП «Сибиряк», принятый на должность по трудовому договору, заключенному с администрацией г. Чулыма в 2005 году, является единоличным исполнительным органом предприятия, и в пределах своей компетенции использует и распоряжается имуществом предприятия.

По версии следствия, в 2008-2009 г.г. руководитель МУП, являющийся депутатом Чулымского городского Совета депутатов по избирательному округу № 14, с целью завладения вверенного ему имущества - денежных средств предприятия, по своему устному распоряжению получал в подотчет денежные средства, после чего, предоставлял в кассу предприятия авансовые отчеты с приложенными к ним заведомо подложными документами о приобретении деталей и запасных частей для состоящих на балансе предприятия транспортных средств.

Всего за указанный период из средств муниципального предприятия было растратчено более 1 миллиона 100 тысяч рублей.

По материалам ГУВД по НСО, Следственным управлением в отношении руководителя МУП «Сибиряк», возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 160 УК РФ - растрата в особо крупном размере.

30 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/761371>